
До Тижня імунізації-2025

З 24 по 30 квітня триває Всесвітній тиждень імунізації, а з 27 по 4 травня 
— Європейський тиждень з імунізації. Хмельницький обласний центр 
контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров’я України за 
підтримки однодумців та партнерів з цієї нагоди проводить низку тематичних 
заходів з дошкільнятами, їх батьками, школярами та пересічними громадянами 
на теренах Хмельницької області. Їх мета — нагадати про важливість щеплень 
та роз’яснити людям, як вакцини захищають організм від важких інфекційних 
хвороб, особливо дітей.

Вакцинація — це безпечний та ефективний спосіб захисту дітей і 
дорослих від небезпечних інфекційних хвороб та їхніх ускладнень.

Відповідно до національного Календарям профілактичних щеплень, 
кожна дитина в Україні до 16 років має отримати щеплення від 10 небезпечних 
інфекцій: гепатиту В, туберкульозу, кору, паротиту, краснухи, дифтерії, правця, 
кашлюка, поліомієліту та гемофільної інфекції. Дорослі мають кожні 10 років 
ревакцинуватися від дифтерії та правцю.

Усі вакцини за цим календарем в Україні безоплатні для дітей, також 
передбачена безоплатна ревакцинація проти дифтерії та правця для дорослих.

Охоплення рутинними щепленнями дітей в Україні за підсумками 2024 
року проти більшості інфекційних хвороб перевищують 80%. Ці показники 
свідчать про те, що Україна виходить на довоєнні рівні вакцинації, однак для 
забезпечення колективного імунітету вони залишаються недостатніми. 
Відповідно до рекомендацій ВООЗ, рівень охоплення щепленнями для 
формування повноцінного колективного імунітету має сягати 95%.

Через повномасштабне вторгнення та міграцію населення у 2022 році у 
Хмельницькій області охоплення щепленнями проти всіх вакцинокерованих 
інфекцій, що входять до Календаря, знизилося. 

Протягом двох попередніх років усі показники охоплення щепленнями 
щомісяця зростали. Однак, за деякими віковими групами вони залишаються 
недостатніми. 

Як в країні, так і в Хмельницькій області у 2024 році були проведені 
додаткові заходи з імунізації проти дифтерії, кашлюку та правця. За 6 місяців 
вдалося щепити 49642 осіб, із них 39323 — це доросле населення. Таку 
кількість дорослих у Хмельницькій області не вдавалося вакцинувати уже 10 
років поспіль! 

Для того, щоб запобігти спалахам хвороб та захистити тих людей, яким 
через медичні протипокази не можна вакцинуватися від певних хвороб, 
потрібен колективний імунітет. Досягти його можна саме завдяки вакцинації. 



Щоб дізнатися свій вакцинальний статус, необхідно звернутися до свого 
терапевта, сімейного лікаря чи педіатра. Якщо якісь зі щеплень пропущені — 
фахівець розробить індивідуальний графік вакцинації, щоб їх надолужити. 
Тому будьмо свідомими!
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